Correction Exercice 7?7

Q.1 1. Supposons qu’il existe k£ € N tel que f(xy) = 0, (i.e. z = « car zy, € [a,b])
alors par construction ax,; = by, = iy = « pour tout ¢+ € N*. Ceci assure la
convergence des 3 suites vers a.

Supposons maintenant que Vk € N, f(xy) # 0. Par construction, nous avons
ar < agr1 < b, a < by < by et ap < bg. La suite (ay) est convergente car elle
est croissante et majore. La suite (bg) est dcroissante et minore : elle est donc
convergente. De plus 0 < by, — ap < bk*ﬁ% et donc 0 < by, — ap < 2bk_—f‘1 On en
dduit que les suites (aj) et (br) ont mme limite. Comme par construction, Vk € N,
a € [ay, bi| ceci entraine que « est la limite de ces 2 suites.

2. Par construction, Vk € N, ax < xp < by et comme les suites (ay) et (by) convergent
vers «, la suite () converge aussi vers a.

Q.2 1. OnaVkeN,ap <z <bpeta, <a<bdo|zy—al <b—ag Cequi donne

bp—1—ar—1 _b—a
2 = 9k+1

[z — of < bp —ay <

log(2=%)
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2. Pour avoir |z, — a| < e, il suffit d’avoir 2=% < ¢, et donc k >
’ 2k+ )




